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Forside bilde:
U23 EM i friidrett, Bergen Swim Festival, Bergen City Marathon, Trond Mohn Games og Landsturneringen er fem 
av de største arrangementene i Bergen i 2025.� Foto: Tove Lise Mossestad

Bergen kommune og Vestland fylkeskommune 
hedret idretten med felles utdeling av priser og 
stipend på Vestlandshuset fredag 19. desember 
2025.

Triatlonutøver Casper Stornes er årets utøver.

Smørås IL er årets idrettslag i Bergen.
� Alle bilder: Katarina Lunde / Bergen kommune

Ingrid Bjordal er årets ildsjel.
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S A K S L I S T E
for

Idrettsrådet i Bergen
ÅRSMØTE 3. Juni 2026 kl. 18.00
Vestlandssalen, Vestlandshuset

Åpning v/leder Dag Aksnes.
Hilsningstale fra Byråd for Idrett, Reidar Digranes (Sp)
Hilsningstale fra Utvalgsleder barnehage, skole og idrett, Even Sørland (Ap).
Informasjon om anleggsutvikling ved Direktør Etat for idrett, Torbjørn Iversen.

Sak 1.	 Konstituering:	 A)	� Godkjenning, innkalling, saksliste og 
forretningsorden.

		  B)	 Valg av dirigent og referenter.
		  C)	 Valg av desisorer.
		  D)	 Godkjenning av fremmøtte representanter.

Sak 2.	 Behandle styrets årsmelding

Sak 3.	 Anlegg 

Sak 4.	 Behandle revidert regnskap

Sak 5. 	 Behandle kriteriene for LAM

Sak 6.	 Behandle innkomne forslag 

Sak 7.	 Vedta budsjett

Sak 8.	 Foreta valg (styre, kontrollutvalg og valgkomité) 

Sak 9.	 Tilsetting av revisor

Avslutning
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Forretningsorden.
1.	 Forhandlingene ledes av en valgt dirigent. Protokoll føres av valgt(e)referent(er).

2.	 Ingen representant gis rett til ordet mer enn 3 ganger i samme sak. Med 
unntak av innledningsforedrag settes taletiden til høyst 5 minutter første 
gang, 3 minutter andre og tredje gang. Representanter som forlanger ordet 
til forretningsorden, har 1 minutt taletid. Dirigenten har rett til å foreslå 
forkortning av taletiden – og til å foreslå strek med inntegnede talere.

3.	 Alle forslag leveres skriftlig til dirigenten og må være undertegnet med 
representantens og organisasjonens navn. Tidligere forslag kan ikke trekkes tilbake 
– og nye forslag kan ikke settes frem etter at strek er satt eller etter at saken er tatt 
opp til votering. Forslag kan bare fremmes i saker som står på sakslisten.

4.	 I alle saker skal vedtakene, for å være gyldig, være fattet med flertall av avgitte stemmer 
når ikke annet er bestemt i loven. Ved avstemming benyttes fortrinnsvis håndsopprekning. 
Hvis det er tvil om utfallet av avstemningen, skal dirigenten forlange skriftlig votering.

5.	 I protokollen føres alle forslag og de vedtak som er gjort med antall stemmer for og 
imot. Blanke stemmesedler teller ikke, og slike stemmer regnes som ikke avgitt.

6.	 Det velges to (2) representanter til å undertegne protokollen.
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Sak 2	 Behandle Årsmeldingen

Styret i Idrettsrådet i Bergen (heretter benevnt IRB) legger med dette frem sin årsberetning for 
arbeidsåret 2025. 

2.1	 Styrets sammensetning og organisasjon.
Etter årsmøtet 5.juni 2025 har IRB hatt følgende styresammensetning.

Leder	 Dag Jarle Aksnes 	 Fana IL
Nestleder	 Siren Preto 	 SK Brann
Styremedlem	 Cecilie Holm	 Søreide IL
		  Geir Iden	 Åsane CK
		  Janne Gro N Rasmussen	 Arna SLK
		  Atle Houg Ringheim	 Njørd ro og Kajakklubb
		  Vidar Steine	 Årstad IL / Bergensdalen
		  Camilla HH Farestveit	 Bergen SK
Ungdomsrepr.	 Kent Trieu Nguyen	 BSI
Varamedlem	 Alesia Emilianus (vara ungd.)	 Bergen Vest IL
		  Erlend Sunde	 Bergen Klatreklubb
		  Janne Øksnes	 Åsane Allidrett
		  Geir Eikenes	 Ulriken BBK

2.2	 Valgkomité.
I perioden har IRBs valgkomité bestått av:

Leder	 Arild Hovland	 Bergensdalen IL
		  Gunn H Knudsen	 Mathopen IL
		  Helene Myksvoll	 Bergen Kunstløpklubb

2.3	 Revisor
Ola T. Gimnes og Anne Brit Lund

2.4	 Organisasjon
IRB ble stiftet 19. januar 1973

Administrasjon: 
Administrativ leder:	 Thomas Lee (siden 2025)
Rådgiver:		  Anders Hovden (siden 1997)
Prosjektleder Samfunnsansvar	 Sandrino Arenas Knustad (siden 2022)
Koordinator Aktivitetsguide / BUA	 Elizabeth Grongan
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Internettsider:
Idrettsrådet i Bergen:	 https://www.idrettsråd.no/vestland/bergen/
IRB Facebookside: 	 https://www.facebook.com/IdrettsraadetiBergen
Instagram:		  Instagram.com/Idrettsradetibergen

Stor takk til Roar Andersen som pensjonerte seg etter 40 år som daglig leder i Idrettsrådet juni 
2025. Takk til Anastasia Demchenko, Sandrino Arenas Knustad, Elisabeth Grongan og Anders 
Hovden for oppdateringer på sosiale medier i 2025. Sandrino Arenas Knustad har siden juni i 
2025 overtatt ansvaret for alle samfunnsansvarsprosjektene i Idrettsrådet. Elizabeth Grongan 
arbeidet 20% i IRB som koordinator for Aktivitetsguideprosjektet. 

Arbeidsmiljøet har også i 2025 vært godt og uten sykefravær. Virksomheten medfører ingen 
forurensning av det ytre miljø.

Prosjekter:

Inkludering i idrettslag: (NIF)
IRB har også i 2025 hatt ansvar lokalt for å forvalte ordningen «tilskudd til inkludering i idrettslag». 
Tilskuddsordningen er for særskilte utfordringer som idrettslagene i noen av de største byene står 
overfor. 

Foruten et større press på idrettsanlegg, kan det være økonomiske og kulturelle terskler som blir 
barrierer når det gjelder barn og unges muligheter til deltagelse i idrettsaktiviteter. 

Regjeringen ga i 2025 betydelige ekstramidler til klubbene som med dette kan la alle barn og 
unge få delta i idrett selv om de kanskje ikke har råd til det.

Disse ekstra øremerkede midlene til inkluderingsarbeid i idrettslagene fikk vi i oppgave å regne 
ut og se til at idrettslagene fikk disse så raskt som mulig. Beløpet på landsbasis var 250 millioner 
kroner. Ca 8.7 millioner kroner av disse gikk til fordeling blant våre idrettslag i Bergen.

LIM = Lekser – Idrett – Mat
LIM - prosjektet startet i 2017 som et samspill mellom Slettebakken skole og SK Trane, men 
spredte seg til mange idrettslag i nærmiljøet. Elevene i 5, 6 og 7. klasse fikk prøve seg i 15 ulike 
idretter på det meste. Barna på skolen tok raskt eierskap og fant opp både prosjektnavn og logos.

I skoleåret 2025–2026 er disse skolene med i LIM – prosjektet:
Ny-Krohnborg, Slettebakken, Fridalen, Møhlenpris.

Meteva Sport og helse AS v\ Louise Mohn har gitt støtte til oppstart og drift av LIM på Flaktveit, 
Li, Ulsetskogen, Tertnes, Ytre Arna, Garnes og Ådnamarka skole.
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Skoler:
•	 Slettebakken 90 påmeldte
•	 Fridalen 76 påmeldte
•	 Ny-Krohnborg 44 påmeldte
•	 Møhlenpris 98 påmeldte

•	 Ytre Arna, Garnes & Ådnamarka 
(samarbeid) 84 påmeldte

•	 Tertnes og Ulsetskogen 34 påmeldte
•	 Li & Flaktveit 

Aldersgrupper:
Primært baserer LIM seg for 5–7 trinn. Med eksterne midler og i dialog med skolene har det 
noen steder la seg gjøre å tilby LIM til 4.trinn, hvor flere skoler påpeker at barna slutter på SFO. 
Dette gjelder kun Tertnes, Ulsetskogen og Ytre Arna i denne sammenhengen hvor timeplanen til 
4.trinn har samsvart med 5–7.trinn sin.

Betydning og erfaring
Flere skoler, spesielt lærerne har påpekt at det er høyere oppmøte 
med barn tilstede på leksehjelpen fordi gulroten etterpå er mat 
og en idrettslig aktivitet.

Inntrykket fra instruktør og klubber er at flere barn blir 
introdusert til en ny idrett og at det blir økt medlemsvekst hos 
enkelte nye idretter som barna får prøve seg på.

Vi er takknemlig for at kommunen ser at LIM er et godt 
inkluderingsprosjekt og derfor bevilger årlig vel 1.6 mill.kr. til 
IRB slik at vi nå har LIM på Fridalen, Ny-Krohnborg, Møhlenpris 
og Slettebakken. Utenom disse skolene så har altså Louise 
Mohn og Meteva sport og helse AS gått inn med 1.2 millioner 
i perioden 2025–2027 for å etablere LIM i Arna og Åsane. 

Dette er vi veldig takknemlige for! 

Idrettsrådet

Skole

IdrettslagFrivillige og
mat

Finansiering

Louise Mohn.� Foto: Thomas Gangstøe/Åsane Tidende
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Aktivitetsguide prosjektet
ÅRSRAPPORT AKTIVITETSGUIDE 2025 

Totalt har vi hjulpet 356 barn inn i organisert idrett ved hjelp av aktivitetsguider. 
 

•	 Det er gledelig å se at aktivitetsguidene har hjulpet tilnærmet lik andel gutter og jenter 
•	 Vi har hjulpet barn og unge fra 24 forskjellige nasjoner. 
•	 Vi har 16 aktivitetsguider med forskjellig alder (fra 18–52 år), 

kjønn, språk, nasjonalitet og bakgrunn. 
•	 Vi har ansatt flere guider som har kommet til Norge som flyktninger. 
•	 I 2025 har vi samarbeidet med Etat for idrett, Bergen kommune sin områdesatsing, 

etat for inkludering, Bergen inkluderingssenter, nærpoliti, konfliktrådet Vest, 
barnevern, ungdomsklubber, skoler, helsestasjoner, kultursentre, bibliotek, Fyllingen 
Lions, frivillighetssentraler, Utekontakten, innvandrerorganisasjoner, Tusmo, 
PAHEF, DUE, Røde Kors, og Femti-71 (aktiviteter for ungdommer, ideell org.) 

•	 5 av våre aktivitetsguider arbeider også på LIM – prosjektet (Lekser, Idrett, Mat) 
hvor de rekrutterer barn / ungdom som liker idretten de får prøve der. 

•	 Vi har jevnlige fellesmøter med hele aktivitetsguide-gruppen hvor 
vi deler erfaringer og tar opp forskjellige aktuelle tema. 

•	 Alle aktivitetsguidene har blitt kurset og har levert gyldig politiattest. Alle 
får en mentor de kan støtte seg til, når de starter som aktivitetsguide. 

 
Som aktivitetsguider er målet vårt å skape gode opplevelser, trygghet og ekte glede for barn og 
unge. Flere beskriver arbeidet vårt som helt nødvendig for at deres barn skulle få muligheten til 
å delta i idrett på lik linje med andre barn. Dette viser at jobben vi gjør handler om mer enn bare 
aktiviteter – vi bidrar til fellesskap og gode øyeblikk som varer. 
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2.6	 Vår Økonomi 
IRB driftes med tilskudd fra Bergen kommune. Vi mottar ikke fast økonomisk støtte fra NIF. 
Målsettingen til IRB er å drive i balanse hvert år.

I 2023 innvilget Årsmøtet i Idrettsrådet oss inntil 5 % av LAM. (Lokale aktivitets 
midler). Prøveordningen med at Idrettsråd kan få av 5 % av LAM er forlenget ut 2026. 
Idrettsrådet i Bergen krevde altså ikke inn medlemskontingent i 2025 som følge av dette. 
Momskompensasjons-ordningen er en stabil årlig stønadsordning som vi mottar noe midler fra. 
Vi har også fått bingoinntekter, men inntekter fra dette har gått kraftig ned de siste årene. 

2.7	 Personal nytt og annet nytt

Ny daglig leder:
I forbindelse med at Roar Andersen ble pensjonist i 2025 mai/juni, overtok 
Thomas Lee som daglig leder i Idrettsrådet i Bergen.

Annet personalnytt:
Sandrino Arenas Knustad har overtatt som leder for alle samfunnsprosjektene i Idrettsrådet. 
Han har nå ansvar for LIM, Aktivitetsguide, Åpen skole og BUA Årstad. Elizabeth Grongan har 
20 % stilling for Aktivitetsguideprosjektet.

2.8	 Økonomien i idrettslagene og nye anlegg
Generelt er IRB sitt inntrykk at de aller fleste idrettslag i Bergen har en sunn, god økonomi og 
her må vi gi ros til kommunen som opprettholder gratisprinsippet og stiller alle kommunale 
anlegg gratis til rådighet for idretten.

Tilskuddsordningen til klubbeide anlegg og til idrettslag som trener i private anlegg har økt 
betydelig de seneste årene. 

En hovedsak for IRB har vært å få økt støtten som Bergen kommune yter til denne type anlegg. 
Kommunen har økt tilskuddet fra 6,5 til nå ca. 28,2 mill. kr. IRB jobber for at kommunen vil 
trappe opp ordningen ytterligere. 

Dette er også støtte til anlegg for idretter som kommunen ikke alltid har anlegg til som: 
f. eks bowling, tennis, golf, sykkel, squash, roing, riding, seiling, padling, alpin, luftsport, dykking, 
cricket, baseball, Lacrosse, Frisbee og til flere ulike kampsportklubber. Noen eier egne lokaler 
hvor man trener mens andre klubber andre leier treningstid privat. 

Trond Mohn har, også i år, bl.a hjulpet kommunen og idretten med å bygge sårt trengte 
idrettsanlegg til idrettslag. Gneist Arena ble åpnet til U23 EM i friidrett på Fana Stadion 2025. 
Sædalen IL har også fått god hjelp og åpnet en 11er bane i august 2025. 

Også SK Brann og Nymark IL har fått hjelp av ham for å ruste opp på Nymark der Bergen 
kommune også har vært sterkt involvert. Nymark 5 kunstgress, som er en toppfotballbane, ble 
offisielt åpnet i november 2025 og er i bruk av både topp – og breddelag.
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Bergen kommune ferdigstilte bl.a Alvøen idrettshall i august 2025, oppgraderte Fana stadion 
og Leikvang stadion ifm. U23 Em i friidrett og åpnet nærmiljøanlegg på både Stemmemyren 
idrettspark og i Olsvik. Kommunen rehabiliterte også flere kunstgressbaner.

Bergen kommune innførte for noen år siden at idrettslag fikk en vertsrolle på kveldstid i mange 
kommunale idrettshaller. Som motytelse gir kommunen en økonomisk kompensasjon til 
vertsklubbene. I disse hallene er de kommuneansatte ikke lenger til stede på kveldstid.

Vi takker nok en gang, kommunen, fylkeskommunen og Trond Mohn for flotte nye anlegg og 
alle ildsjeler ute i idrettslagene som står på lokalt for idretten,

Dette samspillet er usedvanlig viktig. 

Aktivitespark Nymark.� Foto: Sondre Haugland / Bergen kommune

Snorklipping Alvøen idrettspark.� Foto: Grete Birkelid / Bergen kommune
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Åpning av Sædalen fotballbane.� Foto: Idrettsrådet i Bergen

Gneist arena.� Foto: Idrettsrådet i Bergen
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2.9	 Idretten i Bergen – 514 lag, 116 206 medlemmer 

Siste registrering er tall fra 2024: 
Det var 356 idrettslag med en medlemsmasse på 103368 i 2024. 
Dvs. en fortsatt oppgang på 1183 medlemskap siden 2023.

I Bedriftsidretten i Bergen var det 12838 medlemmer i 2024 fordelt på 158 bedriftsidrettslag. 
Dette er en økning på 944 medlemmer fra 2023.

Totalt er vi 116 206 medlemmer i Bergen

Medlemsutvikling for lagene i Bergen kommune siden 1990
Årstall Antall lag Medlemmer Bedriftsidrettslag Medlemmer
2024 356 103368 158 12 838
2023 363 102185 130 11 894
2022 371 100 609 134 11 640
2021 376 96 285 178 15 632
2020 379 91 059 194 17 238 
2019 368 102 737 199 15 157 
2018 380 101 490 228 19 005 
2017 380 101 490 266 20 645 
2016 388 100 142 255 21 759 
2015 (manglet p.g.a omlegging til ny samordnet rapportering)
2014 387 100 823 277 23 980 
2013 398 95 414 270 26 294
2012 396 95 742 275 24 279
2011 391 94 885 280 24 292
2010 398 93 211 269 24 661
2009 377 90 955 269 24 140
2008 371 90 846 312 22 978
2007 358 89 026 304 23 250
2006 353 93 468 301 21 233
2005 353 86 215 326 21 745
2004 338 93 099 323 22 079
2003 331 82 836 330 22 783
2002 331 79 610 354 22 566
2001 350 77 656 379 25 814
2000 321 67 073 385 18 526
1999 321 67 073 385 18 526
1998 307 64 248 385 20 789
1997 317 59 371 359 23 016
1996 319 56 760 345 22 536
1995 309 55 296 328 23 097
1994 300 54 112 319 23 497
1993 285 55 633 307 25 692
1992 274 48 131 301 25 355
1991 276 53 099 282 23 931
1990 252 42 272 306 23 931
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2.12	 Styrets arbeid
Det ble i 2025 avholdt 7 styremøter, der 46 saker ble behandlet. 

IRB har i tillegg deltatt i faste møter med bl.a. Bergen kommunes «Etat for idrett» og har fire faste 
møter i året med Idrettsbyråd Reidar Digranes (Sp).

Arbeidsoppgavene til styret i henhold til NIFs lov er å:
•	 Styrke idrettens rolle og rammevilkår i lokalsamfunnet.
•	 Foreta prioriteringer på vegne av idrettslagene i kommunen.
•	 Dokumentere og synliggjøre idrettens lokale omfang samt 

utvikle lokale idrettspolitiske handlingsprogram. 
•	 Være en møteplass og utviklingsarena i skjæringspunktet mellom offentlig og frivillig virke.
•	 Være et idrettspolitisk organisasjonsledd med oppgaver primært på 

lokalt nivå. Alle saker som er av felles interesse for idretten skal sendes til 
kommunen gjennom idrettsrådet. I tillegg for å ivareta disse lovpålagte 
oppgavene avholdes fellesmøter med idrettslagene etter behov.

•	 Vi sender vår årsmelding til kommunen, idrettslagene og idrettskretsen.
•	 Vi er behjelpelig ovenfor kommunen med råd i forbindelse med rekke 

saker og vedr. kommunale tilskuddsordninger når det er ønskelig.
•	 Vi har fått mandat å fordele brukstid på en rekke kommunale idrettsanlegg. 

Dette øker selvsagt i omfang etter hvert som antall anlegg har økt.
•	 Vi tildeler midler til inkludering i idrettslag.

NIF ga i år 2000 Idrettsrådene i Norge forvaltningsansvar for arbeidet med å fordele midlene 
i tilskuddsordningen LAM «Lokale aktivitetsmidler», etter godkjennelse fra idrettskretsen. 
Klubbene behøver ikke å søke om å få tilskuddet som kommer automatisk til alle som driver 
barne- og ungdomsidrett for de under 20 år. 

Første året med LAM ble det vedtatt kriterier på Årsmøtet for hvordan midlene skulle fordeles. 
Disse har fungert så godt at idrettslagene har så langt ikke endret dem. IRB lager innstilling til 
fordeling ihht disse som sendes til NIF via idrettskretsen.

Regjeringen bevilget også 100. millioner ekstra til idrettslagene for at alle skal kunne inkluderes i 
idrett. Idrettsrådet i Bergen fikk 4,3 mill. av disse midlene å fordele i 2025.
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2.13	 Representasjon og hendelser – 2025

Diverse samlingene, representasjoner og møter vi var med på:
Hele året	 Atle Houg Ringheim har representert Idretten i 17. mai komiteen i Bergen, 

fra 7. juni 2022. 
29. januar	 IRB deltok på anleggskonferanse i Oslo i regi av Norges Håndballforbund.
05. februar	 Bergen kommune, etat for idrett. Møte ang strategisk viktige anlegg.
04. mars	 Styremøte IRB
19. mars	 Møte med Reidar Digranes, Byråd for idrett
24. mars	 Bergen kommune, møte ang forlengelse av vertskapsrollen på anlegg.
24. mars	 Roar Andersen og Thomas Lee deltok på kretstinget for skøyter i Åsane 

Arena.
01. april	 Thomas Lee ansatt som ny daglig leder
17.–18. april	 Geir Iden og Vidar Steine var IRB sine delegater på Vestland idrettskrets sitt 

ting.
23. april	 Vestland fylkeskommune. Evaluering av anleggspolitikk.
05. mai	 Louise Mohn. Innledende møte om støtte til LIM – prosjektet.
14.mai	 IRB deltok på AdO sin jubileumssamling i Nøsteboden.
02. juni	 Roar Andersen og Thomas Lee deltok på Daglig leder – samling i Stavanger.
04. juni	 Avskjedslunch for Roar Andersen på Idrettens hus.
5. juni	 IRB arrangerte Årsmøte på Inkluderingssenteret på Landås.
10. juni	 Thomas Lee holdt innlegg for kommunen om «Idrettens tilstand» i Bergen.
16. juni	 Sandrino A Knustad deltok på åpningen av kommunens sykkel – og 

nærmiljøpark i Olsvik.
26. juni	 Møte med Reidar Digranes, Byråd for idrett
05. august	 Delegasjon fra Sp med bl.a Kjersti Toppe på omvisning på Slettebakken / LIM
12. august	 Fana stadion / Gneist Arena. Møte med bl. a Slagsvold Vedum (Sp)
13. august	 Bergen kommune, aktivitetsavd. Samarbeidsmøte om 

forventningsavklaringer.
13. august	 Sædalen IL. Deltok på åpning av ny 11 -er bane.
20. august	 Møte med studentidretten ang treningstid.
25. august	 Etat for idrett. Innledende møte om samarbeid rundt fattigdom / utenforskap 

i idrett.
01. september	 Styremøte IRB
02. september	 IRB deltok på åpningen av Alvøen idrettshall.
10. september	 Møte med varaordfører Thomas Flesland. Diskuterte bergensidretten 

generelt.
16.–17. september	 Vestland idrettskrets arr. felles adm.samling på Voss. IRB deltok med Anders, 

Sandrino og Thomas.
16. september	 Roar Andersen stilte som representant for IRB på åpningen av Dumpen 

nærmiljøpark i Sandviken.
19. september	 Bergen kommune. Samarbeidsavtale – møte.
23. september	 IRB deltok i referansegruppe for Byarena – møte
24. september	 Thomas Lee holdt innlegg for Etat for idrett på deres samling på Voss
30. september	 IRB deltok på åpning av Gneist Arena
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07. oktober	 Møte med Reidar Digranes, Byråd for idrett
16. oktober	 Styremøte IRB
17. oktober	 Benjamin Jakobsen (Ap, Stortinget), møte ang status for bergensidretten
17. oktober	 AdO arena. IRB tilstede på NM junior i stup og NM ungdom svømming. 
20.–21. oktober	 Inkludering i idrett – seminar i Ålesund. Adm. i IRB deltok.
21.–22. oktober. 	 Nasjonal Aktivitetsguide samling i Ålesund. Sandrino og Elizabeth deltok.
25. oktober	 Thomas Lee deltok på Friidrettsgallaen
30. oktober	 Tertiært møte med Idrettsbyråd Reidar Digranes (Sp)
10. november	 Thomas Lee deltok på Imdis årskonferanse i Oslo
18. november	 Samarbeidsmøte med Bergen kommune
20. november	 Styremøte IRB med påfølgende julebord
25. november	 Idrettspolitisk innspillsmøte, Gamle rådhus
26. november	 Samarbeidsutvalgsmøte.(Kommune, særkretser, VIK og IRB)
27. november	 Arbeidsgruppe bassengsituasjon Laksevåg (Kommune, særkrets, IRB)
28. november	 Møte med Trond Tystad (BL) og Thomas Flesland (Sp)
12. desember	 Julelunch hos Bergen kommune
19. desember	 Stipendutdeling Vestlandssalen i regi av VFK og Bergen kommune

Styret 11. mai 2026

Dag Jarle Aksnes, leder      Siren Preto, nestleder

Vidar Steine      Kent Trieu Nguyen      Cecilie K Holm      Geir Iden

Atle Houg Ringheim      Camilla HH Farestveit      Janne Gro Rasmussen

Vararepresentanter
Erlend Sunde, Alesia Emilianus, Janne Øksnes og Geir E Eikenes
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Sak 3	 Anlegg 

IRB har 3 store prosjekter vi synes er viktig å få realisert: 

Slettebakken, Slåtthaug og Krohnsminde:

Slettebakken Arena 
Områdeplanen for Slettebakken legges frem for bystyret i juni 2026 og omfatter blant annet to 
nye idrettshaller: Slettebakken Arena Nord og Sør. I sør, nærmest FYSAK, planlegges anlegg for 
Bergen Klatreklubb og Turnkassen, mens hallen i nord vil romme fasiliteter for Gimle Basket 
og Sportsklubben Trane/Bergensdalen Idrettslag. Klubbene tar sikte på byggestart i 2027, med 
ferdigstillelse i august 2029.

Samtidig skal fotballbanen som i dag ligger nær FYSAK flyttes mot området der Tranehuset 
ligger i dag. Her planlegges det også en syverbane. Illustrasjonene viser i tillegg en stor ishall ved 
Bergenshallen, men denne er foreløpig ikke realitetsbehandlet.

Fra Slåtthaug kunstisbane til Slåtthaug arena
Kunstisbanen har, tross et svært stabilt tvilsomt vær, vært en stor suksess som folkehelseanlegg 
i vintersesongen. Det yrer av barnehager, skoler og familier på dager der det er litt opplett eller 
vinteren i perioder melder seg. Skøyteinteressen og - ferdighetene i Bergen er stor, og ikke minst 
gode. Dette ser vi også når et utall vann i Bergen fryser til og det yrer med folk og skøyteglede. 
Ludvig Holberg nevner i 1737 da han skriver at «byens barn leker på hollandsk vis ved at rende 
på skøyter» Så historien er der! Kunstisbanen er nå over 35 år gammel og det jobbes med bygge 

SLETTEBAKKEN ARENA

Idrettsbyen Slettebakken.
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et nytt innendørsanlegg for flere is idretter, et integrert senter for paraidrett og et anlegg som også 
skal romme flere idretter som ikke har stabile og forutsigbare trenings/utviklingsmuligheter.

Dette unike anlegget vil ivareta noen som Bergen og Vestland ikke har i en årstid der vi vet 
vi er minst aktive – noe som vil gi en enorm folkehelsegevinst med et åpent anlegg. Det er 
planlagt med 9 mnd. is i året og 12 mnd. åpen drift. At Bergen kommune har vedtatt lånegaranti, 
festeavtale og et årlig driftstilskudd viser også at byens folkevalgte ser behovet og nytten av 
et slikt unikt anlegg og det er fantastisk. Dette blir et stort spleiselag og det jobbes nå med 
restfinansiering- noe ildsjelene i arbeidsgruppen har stor tro på i god Bergens tradisjon.

Slåtthaug arena.� Tegning Backe idrettsbygg 
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Idrettens hus, Krohnsminde 
Krohnsminde er, som Slettebakken, lokalisert i et område kommunen har vedtatt en 
områdesatsing, og som på Slåtthaug er F2 tomten alt regulert til idrettsformål og har ingen 
rekkefølgekrav som kan fordyre/-eller forsinke idrettens planer for en modernisering også 
av Krohnsminde. Idrettskretsen ønsker å flytte hit så snart som mulig for å etablere nye 
Idrettens Hus nå som vi har flyttet fra Brann stadion. Vestland Idrettskrets er en del av 
Krohnsmindealliansen som har søkt om festerett på F2 tomten. Det er godt mulig at Vestlandet 
fylkeskommune blir byggherre og tar større omkostninger av byggeriet. 

Det kan, med god planlegging, også utløse bedre anlegg for Krohnsmindealliansen som er 
Ny-Krohnborg IL, Bergen Kickboxingklubb, Bergen Rugby klubb og Idrettskretsen, og muligens 
andre potensielle brukere.

Andre anlegg som pågår, bygges nå og åpner om ikke så alt for lenge, eller er vedtatt at de 
kommer:

•	 Det pågår bygging av idrettshall ved Langhaugen skole i 
fylkeskommunalregi og den åpner januar forhåpentligvis 2027.

•	 Det er planer om idrettshall på Mindemyren (postbyggets tomt) i kommunal regi
•	 Bergen kommune rehabiliterer 5–6 kunstgressbaner i året.

Idrettens hus, Krohnsminde
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Andre anlegg vi bør nevne er:

Skianlegg på Totland.
Vi støtter skikretsens ønsker for anlegg i Bergen. 
Norges skiforbund vil satse i Bergen og ser klart et stort forbedringspotensial her som 
muligheten for stor rekruttering er til stede.

IRB støtter planene om en privat bygget og drevet Byarena som byen trenger for de virkelig 
store anledninger enten det er innen idrett, musikk eller til andre gode formål.

•	 Utvidelse av Fyllingen idrettshall
•	 Ro og padleanlegg
•	 Sykkelanlegg 
•	 Komprimere hullene til golfanlegg i Fana slik at det blir bedre og mer funksjonelt

Vi vil også fortsatt gjerne at idretter som ikke har et eneste anlegg bør få et anlegg og vi har 
satt opp noen andre tilleggspunkter som IRB mener er viktige:

1.	 Det skal være tilgang til svært rimelig idrett og mosjon for alle innbyggere i Bergen

2.	 For breddeidretten er det viktig å ha mange anlegg i gang 
og sykkelavstand. Haller bygges ved skoler

3.	 I hver bydel kan det være hensiktsmessig å samle flere anlegg for en del idretter i en klynge.

4.	 Med flerbrukshall mener vi haller som også har kjeller/saler med plass til flere 
mindre idretter (som bordtennis, fekting, luftgevær skytebane, bueskyting, 
ymse kampsport osv.) og til sosiale møteplasser og til kulturformål

5.	 IRB ønsker også en kunstfrossen utendørs isflate som sammen med skiutvikling 
på Totland som vil gi tradisjonsrike vinteridretter bedre vilkår i Bergen.

6.	 Reguleringsplaner må være ferdige slik at anlegg ikke blir 
en «propp» i systemet og stanser andre anlegg
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Sak 4	 Behandle revidert regnskap

Resultatregnskap for 2025
Driftsinntekter 2025 2024
Administrasjonstilskudd fra Bergen Kommune 1 134 055,25 1 139 377,02 
Kontingenter Note 9 0,00 0,00 
Idrettsbingo 62 571,00 103 813,00 
Administrasjon av NIF-prosjekt 230 000,00 230 000,00 
Andre inntekter Note 8 1 612 894,00 1 262 761,00 

Sum driftsinntekter 3 039 520,25 2 735 951,02 

Driftskostnader
Lønn og sosiale utgifter Note 4 2 216 473,73 2 041 195,32 
Andre driftskostnader 484 616,77 430 501,82 

Sum Driftkostnader 2 701 090,50 2 471 697,14 

Driftsresultat 338 429,75 264 253,88 

Finansinntekter og finanskostnader
Renteinntekter 404 338,00 408 718,00 
Rente- og bankkostnader 0,00 (77,00)

Resultat av finansinntekter og finanskostnader 404 338,00 408 641,00 

ÅRSRESULTAT 742 767,75 672 894,88 
Overføringer:
Overført til egenkapital Note 5 742 767,75 672 894,88 

Sum overføringer 742 767,75 672 894,88 
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BALANSE PR 31.12.2025
EIENDELER  31.12.2025  31.12.2024

Kortsiktige fordringer 0,00 20 524,00 

Forskuddsbetalt prosjektmidler NIF Note 6 833,58 5 448,48 

Bankinnskudd 9 026 287,39 9 590 672,30 

SUM EIENDELER 9 027 120,97 9 616 644,78 

GJELD OG EGENKAPITAL

Egenkapital Note 5 5 404 129,32 4 661 361,57 

Sum egenkapital 5 404 129,32 4 661 361,57 

Opprustningsfond Note 2 1 181 158,29 1 995 816,04 

NIF-inkludering-midler Note 6 0,00 0,00 

LIM-midler Note 3 28 476,24 794 463,18 

Aktivitetsguide-midler Note 3 1 598 387,53 1 207 566,96 

BUA-midler Note 3 67 850,69 63 781,93 

Avsetning tilsynsmidler Note 7 38 605,60 78 219,10 

Sum avsetninger for forpliktelser 2 914 478,35 4 139 847,21 

Leverandørgjeld 71 439,41 1 320,00 

Skyldig off. trekk og avgifter 371 032,00 405 229,00 

Skyldige feriepenger 265 791,89 278 991,00 

Påløpne prosjektmidler NIF 0,00 0,00 

Annen kortsiktig gjeld 250,00 129 896,00 

Sum gjeld 708 513,30 815 436,00 

SUM GJELD OG EGENKAPITAL 9 027 120,97 9 616 644,78 

Bergen, 31.12.2025 / 11.03.2026

Styret 11. mars 2026

For Idrettsrådet i Bergen
Dag Jarle Aksnes, Leder      Thomas Lee, daglig leder
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Noter til årsregnskapet for 2025

Note 1. Regnskapsprinsipper og virkning av prinsippendringer.
Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapsloven og god regnskapsskikk. 
Unntaksreglene for små foretak er benyttet dersom ikke annet er angitt.

Note 2 Opprustningsfond
Opprustningsfondet er en del av avtalen med Bergen Kommune om bruk av reklameinntekter 
ved kommunale idrettsanlegg. Iflg. avtalen skal 20 % idrettslagenes totale reklameinntekter 
innbetales tilet fond som administreres av Idrettsrådet og er øremerket for opprustning av 
kommunale idrettsanlegg.Bruk av midlene skjer i samråd mellom Idrettsrådet og Bergen Kommunes 
idrettsavdeling. Reklameinntektene bokføres når de blir innbetalt til Opprustningsfondet.

2025 2024
Opprustningsfond 1.1.: 1 995 816,04 1 778 634,79 
+ tilført i året (se spesifikasjon) 389 186,00 498 150,00 
- anvendt i året (se spesifikasjon) (1 203 843,75) (280 968,75)

  
Opprustningsfond 31.12 1 181 158,29 1 995 816,04 

Spesifikasjon tilført i året
Kjøkkelvik IL  6 000,00 
Bones Basketball  1 500,00 
Arna-Bjørnar Allianse  70 000,00 
Fana IL Fotball  50 000,00 

Fana IL  40 000,00 

Bjørnar IL  25 000,00 

Bønes IL  9 000,00 

Sportsklubben Baune  6 000,00 
Kjøkkelvik IL  6 000,00 
Mathopen IL  1 000,00 
Gneist IL  20 000,00 
Eidsvåg IL  4 000,00 
Tertnes IL  20 000,00 
Hordaland Friidrettskrets  12 000,00 
Spkl Djerv  8 000,00 
Bjarg  40 000,00 
Flaktveit IL  15 000,00 
Varegg Fotball  5 000,00 
FK Fyllingsdalen  10 000,00 
Tertnes Håndball  1 500,00 
Sandviken IL  40 000,00 
Bergen Kunstløpklubb  3 000,00 
Vadmyra IL  5 000,00 
Laksevåg TIL  4 000,00 
Fyllingen BBK  25 000,00 
Minde IL  6 000,00 
- provisjon 10%  -43 814,00 

SUM tilført i året 389 186 ,00
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Spesifikasjon anvendt i året

Kringlebotn IL, volleyballutstyr 33 093,75 

Laksevåghallen, resultattavle 59 625,00 

Fana Stadion, støtte til oppgradering 900 000,00 

Fyllingsdalen Stadion, innbytterbenker 50 000,00 

Fyllingsdalen Stadion, innbytterbenker 100 000,00 

Hophallen, resultattavle 61 125,00 

Sum anvendt i året 1 203 843,75 

Note 3 Lim-prosjekt, Aktivitetsguide-prosjekt og BUA-prosjekt
Idrettsrådet har fra og med 2021 fått overført midler fra Bergen Kommune til såkalte LIM-
prosjekt. LIM står for Lekser - Idrett - Mat, og er et samarbeid mellom skole og idrettslag, der 
elevene får tilbud om gratis mat og leksehjelp, samt aktivitet i forskjellige idretter. I 2025 
har prosjektet i tillegg mottatt et tilskudd på kr 50.000,- fra «Den Gode Hensigt».

2025 2024

Overført fra forrige år 794 463,18 1 438 623,19 

Tilført i året 1 708 047,75 1 424 508,00 

-anvendt i året (2 474 034,69) (2 068 668,01)

Overført til neste år 28 476,24 794 463,18 

Idrettsrådet har fra og med 2022 fått overført midler fra Norges Idrettsforbund og IMDI 
til såkalt Aktivitetsguide-prosjekt. I 2024 og 2025 har prosjektet i tillegg mottatt totalt 
kr. 1.448.549,- fra Egmontfondene, samt ytterligere gaver fra banker og andre stiftelser.

2025 2024

Overført fra forrige år 1 207 566,96 150 566,27 

Tilført i året 1 602 775,00 2 389 024,00 

-anvendt i året (1 211 954,43) (1 332 023,31)

Overført til neste år 1 598 387,53 1 207 566,96 

Idrettsrådet har i 2023 fått overført midler fra Norges Idrettsforbund og IMDI til såkalt 
BUA-prosjekt. I 2025 har prosjektet i tillegg mottatt gaver fra banker og stiftelser.

2025 2024

Overført fra forrige år 63 781,93 570 803,27 

Tilført i året 168 000,00 0,00 

-anvendt i året (163 931,24) (507 021,94)

Overført til neste år 67 850,69 63 781,33 
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Note 4 Lønn og sosiale utgifter
2025 2024

Lønn og feriepenger 3 442 833,06 3 060 525,95 

Refusjon lønn 0,00 0,00 

Prosjektført lønn (1 953 215,00) (1 756 575,50)

Arbeidsgiveravgift 511 743,00 457 120,00 

Pensjonskostnader 186 679,22 220 749,87 

Andre personalkostnader 28 433,42 59 375,00 

Sum 2 216 473,70 2 041 195,32 

Lønn og godtgjørelse til daglig leder er utbetalt med kr. 760.173,–. Idrettsrådet har opprettet obligatorisk 
tjenestepensjon (OTP) for de fast ansatte. Årets pensjonskostnad er lik årets innbetalte pensjonspremie.

Note 5 Egenkapital

2025 2024

Egenkapital 1.1 4 661 361,57 3 988 466,69 

Årets resultat 742 767,75 672 894,88 

Egenkapital pr 31.12.2024 5 404 129,32 4 661 361,57 

Note 6 NIF-prosjekt: Inkludering i idrettslag
Idrettsrådet er lokal administrator for Norges Idrettsforbund for prosjektet Inkludering i idrettslag.

2025 2024
Overført fra forrige år (5 448,48) 314,52 
Mottatt fra Norges Idrettsforbund 2 300 000,00 2 300 000,00 
Administrasjonskostnader (230 000,00) (241 360,00)
Utbetalte prosjektmidler i året (2 065 385,10) (2 064 403,00)

Overført til neste år (833,58) (5 448,48)

Note 7	 Tilsynsmidler
Idrettsrådet har fått overført fra Bergen Kommune midler til utvidet bruk av 
kommunale skolers gymnastikkanlegg i idrettslagenes lokalmiljø og nærhet.

2025 2024
Overført fra forrige år 78 219,10 201 669,26 
Mottatt fra Bergen Kommune 0,00 0,00 
Overført til skolene (47 613,50) (123 450,16)
Overført til Idrettsrådet i Bergen 0,00 0,00 

Overført til neste år 30 605,60 78 219,10 
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Note 8 Andre inntekter

2025 2024
Provisjon reklameinntekter 43 814,00 55 350,00 
Mva-refusjon 180 673,00 207 411,00 
tilskudd NIF (LIM) 1 339 388,00 1 000 000,00 
Gave fra Fana Sparebank 35 000,00 0,00 
Periodiseringer og andre inntekter 14 019,00 0,00 

Rest 1 612 894,00 1 262 761,00 

Note 9 Kontigentinntekter
På årsmøtet i 2017 ble vedtatt at det fra og med 2018 skal innføres en kontingent for lagene tilskuttet 
IRB. Lagene betaler en kontingent avhengig av antall medlemmer, etter en skala fra kr. 500,– til 
kr. 12.000,–. I henhold til årsmøtevedtak skal det fra og med 2024 ikke lenger betales slik kontingent.
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Valgte revisors beretning for 2025 

Uttalelse om revisjonen av årsregnskapet 
 
Konklusjon 
Vi har revidert årsregnskapet for Idrettsrådet i Bergen, som viser et overskudd på kr. 742.767,75. 
Årsregnskapet består av balanse per 31. desember 2025, resultatregnskap for regnskapsåret avsluttet 
per denne datoen og noter til årsregnskapet, herunder et sammendrag av viktige regnskapsprinsipper.                                                                                                                             
Etter vår mening er det medfølgende årsregnskapet avgitt i samsvar med lov og forskrifter og gir et 
rettvisende bilde av Idrettsrådet i Bergen’s finansielle stilling per 31. desember 2025, og av dets 
resultater for regnskapsåret avsluttet per denne datoen i samsvar med regnskapslovens regler og god 
regnskapsskikk i Norge. 

Grunnlag for konklusjonen 
Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med lover og NIF’forskrifter. Etter vår oppfatning er 
innhentet revisjonsbevis tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for vår konklusjon. 

Øvrig informasjon 
Styret er ansvarlig for øvrig informasjon. Øvrig informasjon består av årsberetningen, men inkluderer 
ikke årsregnskapet og revisjonsberetningen.                                                                                          
Vår uttalelse om revisjonen av årsregnskapet dekker ikke øvrig informasjon, og vi attesterer ikke den 
øvrige informasjonen.                                                                                                                                 
I forbindelse med revisjonen av årsregnskapet er det vår oppgave å lese øvrig informasjon med det 
formål å vurdere hvorvidt det foreligger vesentlig inkonsistens mellom øvrig informasjon og 
årsregnskapet, kunnskap vi har opparbeidet oss under revisjonen, eller hvorvidt den tilsynelatende 
inneholder vesentlig feilinformasjon. Dersom vi hadde konkludert med at den øvrige informasjonen 
inneholder vesentlig feilinformasjon er vi pålagt å rapportere det. Vi har ingenting å rapportere i så 
henseende. 

Styrets og daglig leders ansvar for årsregnskapet 
Styret og daglig leder er ansvarlig for å utarbeide årsregnskapet i samsvar med lov og forskrifter, 
herunder for at det gir et rettvisende bilde i samsvar med NIF’s regelverk.  Ledelsen er også ansvarlig 
for slik intern kontroll som den finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap som ikke 
inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 
Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til organisasjonens evne til fortsatt drift 
og opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til 
grunn for årsregnskapet så lenge det ikke er sannsynlig at virksomheten vil bli avviklet. 

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 
Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig 
feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning 
som inneholder vår konklusjon. Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede 
feil. Feilinformasjon blir vurdert som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan 
forventes å påvirke økonomiske beslutninger som brukerne foretar basert på årsregnskapet. 

 
Bergen, 22.04.2026 

 

Ola T. Gimnes                                                                   Anne Brit Lund 
      (sign,)                                                                                     (sign.) 
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Kontrollutvalgets beretning for 2025 

 

 

Kontrollutvalget har bestått av: 

Lena O. Hopland 
Rune Tertnæs 
Tommy Sørsdal 

 

Kontrollutvalget har hatt ett fysisk møte i perioden. 
Utvalget har hatt kontakt vi e-post, og fått tilsendt protokoll fra Årsmøtet 2025, alle styrereferater 
samt regnskap og revisors rapport. 

 

Referatene er gjennomgått sammen med daglig leder. Det var ingen innkomne saker på årsmøtet i 
2025 som har hatt behov for oppfølging fra styrets side.  

 

Regnskapet er revidert og funnet i god orden av statsautorisert revisor. 

Kontrollutvalgets oppfatning er at regnskapet gir god oversikt over den økonomiske virksomheten.  
I den anledning oppfordrer Kontrollutvalget at årsmøtet godkjenner det fremlagte regnskap som 
IRBs regnskap for 2025. Det er utvalgets oppfatning at idrettsrådets forvaltning og drift har vært i 
tråd med lover, regler og vedtak. 

 

Bergen, 19.05.2026 

Kontrollutvalget for Idrettsrådet i Bergen 

 

 

Lena O. Hopland   Rune Tertnæs    Tommy Sørsdal 
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Bergen var vertskapskommune for U23-EM i friidrett. Mesterskapet ble 
arrangert på Fana Stadion sommeren 2025. Dette er det nest største 
mesterskapet som noen gang har vært arrangert i Bergen. 

47 nasjoner
•	 1279 utøvere og 522 offisielle 

(trenere, ledere, EA etc)
•	 636 frivillige + 174 dommere = 810 totalt
•	 Ca. 18 239 frivillige timer + 4977 

dommertimer = 23 216 timer totalt

Det ble satt flere rekorder under mesterskapet: 
•	 12 mesterskapsrekorder
•	 3 U23 Europarekorder
•	 10 nasjonale rekorder
•	 50 nasjonale U23 rekorder 
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Daniel Marinov fra Bergen Vest Svømmeklubb ble nr. 9 i junior EM på 200 m bryst i 2025.

Stevne Bergen AS er et ikke-kommersielt 
selskap som skal planlegge og 
gjennomføre nasjonale og internasjonale 
svømmekonkurranser i Bergen. 
Selskapet er heleid av svømmeklubbene 
Bergen Vest Svømmeklubb (BVSK), 
Bergens Svømme Club (BSC) og 
Svømmeklubben Delfana (SK Delfana)

Bergen Swim Festival 2025 hadde 856 
utøvere fra 17 nasjoner og 117 klubber. 
Stevnet ble arrangert i AdO Arena 
4.–6. april 2025 med deltakelse fra flere 
internasjonale svømmestjerner.»
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Sak 5	 LAM midlene, kriterier for fordelingen

a)	 Alle idrettslag som er stønadsberettigete får minimum 7000 kr

b)	 Lag som av strukturelle årsaker ikke er eller kan bli masseidrett (eksempelvis, 
kajakk, roing, seiling, bryting, boksing, judo, fekting, stup, bordtennis, 
bowling, skyting og bueskyting m.fl.) får 12000 kr i grunnstøtte

c)	 IL som gir tilbud til mennesker med nedsatt funksjonsevne, får 15000 kr i grunnstøtte.

d)	 IRB kan få inntil 5% av LAM i sin kommune, og krever 
da ikke kontingent fra sine Idrettslag.

Sak 6	 Behandle innkomne forslag 

(det er p.t. ingen forslag fremmet, fristen er satt til 20. mai å fremme forslag)
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Sak 7	 Forslag til budsjett for 2025

Driftsinntekter Budsjett 2026 Regnskap 2025 Budsjett 2025

Administrasjonstilskudd fra Bergen Kommune 1 587 674 1 134 055,25 1 158 706,00 

Kontingenter 0,00 0,00 
Idrettsbingo 30 000 62 571,00 100 000,00 
Administrasjon av NIF-prosjekt 265 000 230 000,00 230 000,00 
Andre inntekter 1 250 000 1 612 894,00 1 250 000,00 

Sum driftsinntekter 3 132 674 3 039 520,25 2 738 706,00 

Driftskostnader

Lønn og sosiale utgifter 2 400 000 2 216 473,73 2 300 000,00 
Andre driftskostnader 650 000 484 616,77 492 000,00 

Sum Driftkostnader 3 050 000 2 701 090,50 2 792 000,00 

Driftsresultat 82 674,00 338 429,75 (53 294,00)

Finansinntekter/kostnader

Renteinntekter 350 000 404 338,00 250 000,00 
Rente- og bankkostnader -1 000 0,00 (100,00)

Resultat av finansinntekter og finanskostnader 349 000,00 404 338,00 249 900,00 

ÅRSRESULTAT 431 674,00 742 767,75 196 606,00 
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Sak 8	 Valg av nytt styre

Valgkomiteen har bestått av leder Arild Hovland, Bergensdalen IL, medlem Gunn Halvorsen 
Knudsen, Mathopen il og medlem Helene Myksvoll, Bergen Kunstløpklubb.

Valgkomiteen har hatt flere møter i tillegg til utveksling av synspunkter på e-post og samtaler. 
Komiteen ba i skriv til klubbene om innspill på kandidater. Det kom tre skriftlige forslag på 
kandidater til styret. De nye kandidatene er intervjuet i møter. Valgkomiteen har i tillegg snakket 
med alle styre- og utvalgsmedlemmer samt varamedlemmer som er på valg. 

Vi oppfatter det sittende styret som aktivt og fremoverlent og at det samarbeider godt. Vi har 
i vår innstilling lagt til grunn et ønske om kontinuitet slik at styret kan videreføre sitt viktige 
arbeid, relatert til en krevende tid da kommuneøkonomien generelt er strammet til.

Innstillingen ivaretar krav i IRB sin lov § 5 om kjønnsfordeling. Vi har søkt en god fordeling på 
alder, bydeler og idretter. En ny bydel er kommet til, og ti særidretter er representert i det nye 
styret.

Alle som er innstilt av valgkomiteen har bekreftet sitt kandidatur. De nye innstilte kandidatene 
vil bli presentert på årsmøtet. 

Valgkomiteens innstilling:
STYRET 2026
Styreleder Dag Jarle Aksnes Gjenvalg – to år Fana IL

Styremedlem Camilla Farestveit Gjenvalg – to år Bergen SK

Styremedlem Janne Gro Rasmussen Gjenvalg – to år Arna SLK

Styremedlem Atle Houg Ringheim Gjenvalg – to år Njørd ro og kajakklubb

Varamedlem Erlend Sunde Gjenvalg – ett år Bergen Klatreklubb

Varamedlem Janne Øksnes Gjenvalg – ett år Åsane Allidrett

Varamedlem Alina Kowalik NY – ett år Champions Kickboxingklubb

Varamedlem - ungd.repr. Eira H. Moe-Helgesen NY – ett år Bergens Turnforening

KONTROLLUTVALG 2025:
Leder Ann-Magrit Grip NY – ett år Mathopen IL 

Medlem Rune Tertnæs Gjenvalg – ett år Tertnes håndball

Varamedlem Tommy Sørsdal Gjenvalg - ett år Bergensdalen IL



IDRETTSRÅDET I BERGEN  –  ÅRSMELDING 2025  |  33

IKKE PÅ VALG 2025:
Nestleder Siren Preto Ikke på valg SK Brann

Styremedlem Vidar Steine Ikke på valg Bergensdalen IL 

Styremedlem Cecillie Holm Ikke på valg Søreide IL

Styremedlem Geir Iden Ikke på valg Åsane CK

Styremedlem – ungd.repr. Kent Trieu Nguyen Ikke på valg BSI

Bergen, den 8. mai 2026

Idrettsrådet i Bergen – valgkomiteen 

Arild Hovland (sign), Gunn H. Knudsen 
(sign) 

Helene Myksvoll 
(sign)

Sak 10 Tilsetting revisor 
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Barne & Ungdomsmidler 
Lagets navn Beløp
Alvøen Rideklubb 42 378
Alvøen Rideklubb 47 288
Alvøen Roklubb 2 132
Arna Bokseklubb 19 714
Arna Karateklubb 15 176
Arna Svømme Og Livredningsklubb 87 138
Arna Turn & Idrettslag 32 618
Arna-Bjørnar Allianse Idrettslag 296 442
Atlas Styrkeløft Klubb 3 128
Atlet Klub Bjørgvin 18 716
Balder Freeskiklubb 41 548
Bergen Aero Klubb 4 000
Bergen Aikidoklubb 3 664
Bergen Armwrestling Club 4 266
Bergen Badmintonklubb 27 586
Bergen Ballklubb 2 000
Bergen Bandyklubb 7 324
Bergen Capoeira Klubb 700
Bergen Curling Club 1 332
Bergen Cykleklubb 9 196
Bergen Danseklubb 37 536
Bergen Dykkeklubb Idrettslag 1 800
Bergen Døves Idrettsklubb 700
Bergen Freestyle Danseklubb 10 652
Bergen Freestyleklubb 16 788
Bergen Fridykkerklubb 1 466
Bergen Functional Fitnessklubb 800
Bergen Golfklubb 64 772
Bergen Grappling Kampsportklubb 9 126
Bergen Hang- Og Paraglidingklubb 700
Bergen Håndballklubb 83 106
Bergen Ikita Karateklubb 4 260
Bergen Irske Danseklubb 700
Bergen Judo Klubb 31 952
Bergen Karate Kampsport Klubb 22 026
Bergen Karate Klubb 15 652
Bergen Kendoklubb 2 732
Bergen Kickboxing Klubb 58 482
Bergen Klatreklubb 147 688
Bergen Kunstløpklubb 83 644
Bergen Medisinske Roklubb 6 800
Bergen Modellflyklubb 2 532
Bergen Mountainbikeklubb 800

Lagets navn Beløp
Bergen Nord Ride- og Kjøreklubb 5 994
Bergen Nord Taekwondo Klubb 41 136
Bergen og omegn innebandyklubb 5 200
Bergen og Omegn Modellbilklubb 9 190
Bergen Padelklubb 27 182
Bergen Paraidrettslag 2 800
Bergen Petanque Klubb 700
Bergen Pistolklubb 15 858
Bergen Rideklubb 38 980
Bergen Rugbyklubb 14 060
Bergen Sandvolleyballklubb 37 994
Bergen Skateboardklubb 11 988
Bergen Skøyteklubb 15 828
Bergen Snowboardklubb 6 792
Bergen Squash Klubb 5 066
Bergen Storm 2 398
Bergen Studentatletiske Forening 4 400
Bergen Studentfotballforening 22 800
Bergen Stupeklubb 84 004
Bergen Styrkeløftklubb 9 930
Bergen Taekwon-Do Klubb 271 938
Bergen Trekkhundklubb 1 200
Bergen Trial Team 18 500
Bergen Triathlon Club 7 664
Bergen Vannpoloklubb 7 600
Bergen Vest Danseklubb 53 196
Bergen Vest Idrettslag 14 924
Bergen Vest Kampsportklubb 1 598
Bergen Vest Svømmeklubb 601 368
Bergen Vest Taekwondo 10 318
Bergen Wheelers 700
Bergenbueskyttere 8 528
Bergens Atletklub 1 600
Bergens Fekteklubb 31 162
Bergens Roklub 13 598
Bergens Svømme Club 430 976
Bergens Tennisklubb 53 820
Bergens Turnforening 208 032
Bergensvømmerne 4 800
BFG Bergen Løpeklubb 800
BI Athletics Bergen 9 400
Bjørgvin Amerikanske Fotballklubb 800
Bjørgvin Dressurklubb 2 666
Bjørgvin Karateklubb 58 246
Bjørgvin Styrkeløft Klubb 9 800

TABELLER FRA 2025
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Lagets navn Beløp
Bowlingklubben Mascot 6 264
Bsi - Bergen Studentidrettslag 55 864
Bønes basketballklubb 53 666
Bønes Idrettslag 234 016
Centrum Taekwondo 23 764
Champions Kickboxingklubb 16 182
Eidsvåg Idrettslag 57 256
Epona Rideklubb 35 958
Fana Bueskytterklubb 20 652
Fana Golfklubb 84 566
Fana Hestesportklubb 13 052
Fana Idrettslag 987 948
Fana Il Fotball 301 984
Fana Kajakklubb 8 930
Fana Karate Klubb 3 726
Fana NTN Taekwon-do klubb 118 286
Fana Roklubb 12 264
Fana Squashklubb 3 464
Fana Tennisklubb 18 260
Fana Wado-Ryu Karateklubb 4 066
Fjellsiden Karateklubb 16 974
Fjorden Futsalklubb Bergen 1 200
FK Fyllingsdalen 254 046
Flaktveit Idrettsklubb 157 206
Fotballklubben Bergen Nord 200 854
Frøya Basket 75 160
Frøya Fotball 80 420
Fyllingen Bbk 18 788
Fyllingen Håndball 83 318
Fyllingen Idrettslag 33 300
Fyllingen Karate Klubb 700
Gimle Basketballklubb 103 954
Gullfjell IL 8 390
Gullfjell Karateklubb 15 502
Gustur Islandshestlag 2 264
Hill Sportsdansere 9 324
Hjellestad Jet Ski Klubb 6 662
Hjellestad Seilforening 8 252
Holmen Roklubb 3 192
Hop Basketballklubb 37 432
Hordvik Idrettslag 12 374
Hung Kuen Kung Fu Klubb 2 800
I.L. Norna Salhus 34 302
Idrettslaget Bjarg 481 746
Idrettslaget Bjørnar 200 324
Idrettslaget Fri 52 190

Lagets navn Beløp
Idrettslaget Gneist 687 572
Idrettslaget Sandviken 154 330
Idrottslaget Gular 8 132
IL Fjellkameraterne 39 178
Juristforening studentidrettslag 13 600
Kalandseid Idrettslag 88 390
Kirkevoll Basketballklubb 28 644
Kjøkkelvik Idrettslag 140 470
Kringlebotn Idrettslag 43 510
Kronstad IL 15 732
Kronstad Kampsportklubb 3 600
Kråkenes Idrettslag 67 166
Laksevåg Bordtennisklubb 18 254
Laksevåg Kajakklubb 3 998
Laksevåg Turn og Idrettslag 193 266
Loddefjord IL 277 398
Lyderhorn Ishockeyklubb 32 092
Lyderhorn Karateklubb 36 142
Lyderhorn Volleyball Klubb 9 600
Lyngbø Sportsklubb 93 352
Løv-Ham Håndball 36 606
Løv-Ham, IL 18 620
Mandag IK 3 598
Marikollen FK 7 460
Mathopen Idrettslag 124 146
Midthordland Fjordhestlag 8 266
Milde Båtlag 2 398
Minde Idrettslag 168 056
Møhlenpris Idrettslag 5 600
Njørd Ro og Kajakklubb 1 200
Nordnes Idrettslag 66 310
Nordås Karateklubb 18 434
Norges Handelshøyskoles Idrettsforening 23 000
Norrøna IL 798
Norsk Motor Klubb Bergen 30 512
Ny-Krohnborg I.L 61 250
Nymark Idrettslag 159 400
Octopus Dykkerklubb 1 598
Odin Styrkeløftklubb 5 000
Olsvik Idrettslag 89 890
Paradis Tennisklubb 102 702
Puddefjorden Kajakklubb 5 324
Salhus Turn & Idrettslag 84 380
Sentrum Capoeira Klubb 6 188
Siving UiB Idrettslag 700
Smørås Idrettslag 181 712
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Lagets navn Beløp
Sportsklubben Baune 58 832
Sportsklubben Bergen Sparta 53 588
Sportsklubben Brann 89 058
Sportsklubben Djerv 52 846
Sportsklubben Heros 14 526
Sportsklubben Trane 110 964
Storm Bergen Cheerleading Klubb 49 730
Stormkast - Bergen Frisbeeklubb 2 132
Svømmeklubben Delfana 206 378
Sædalen Idrettslag 285 274
Sætregården Hestesportsklubb 16 794
Søreide Idrettslag 189 720
T I L Hovding 40 176
Tertnes Alpin 16 776
Tertnes Basketballklubb 14 590
Tertnes Fotball Damer 67 314
Tertnes Fotball Herrer 101 202
Tertnes Håndball 88 868
Tertnes Håndball Elite 1 700
Tertnes Idrettsskole 63 372
Tertnes Turn 70 402
Ulriken Ung 96 982
Universitetets Karateklubb 800
Vadmyra Idrettslag 23 968

Lagets navn Beløp
Varegg Fleridrett 38 630
Varegg Fotball 107 610
Vestkant Trial 7 590
Viking Turn og Idrettsforening 609 504
Vågen Taekwondo Klubb 29 226
Ytrebygda Basketball Klubb 60 992
Ørnen idrettslag 18 112
Årstad IL 51 420
Åsane Allidrett 10 108
Åsane Amerikansk Fotball Og 
Cheerleading Klubb

43 610

Åsane Bowlingklubb 2 000
Åsane Cykle Klubb 15 994
Åsane Fotball 156 650
Åsane Håndball 96 894
Åsane Ishockeyklubb 38 190
Åsane Karateklubb 7 050
Åsane Pistolklubb 700
Åsane Rideklubb 38 102
Åsane Seilforening 8 928
Åsane Sportsskytterlag 1 466
Åsane Squashklubb 2 932
Åsane Turn 54 298
Åsane Vektløfterklubb 8 800
Åstveit Svømmeklubb 137 726
SUM 13 805 156
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Støtte til klubbeide 
idrettsanlegg 

Lagets navn Beløp
Åsane Arena 10 290 080
Frøya Arena og Frøyahallen 1 354 000
Turnhallen 926 000
Fana Arena 1 354 000
Framohallen 1 354 000
Gimlehallen 373 000
Nordneshallen 967 000
Vikinghallen 428 000
Turnkassen 428 000
Espelandshallen 138 000
Bergen Karateklubbs lokaler 138 000
Salhushallen 138 000
Varegg Arena 300 000
Kjøkkelvik IL 148 000
Loddefjord IL / Alvøen 226 156
AIL Frøya / Frøya Arena 111 500
IL Gneist / Hjellestad 111 500
Lyngbø Spkl / Lyngbø Idrettspark 111 500
Minde IL / Paradis fotballbane 111 500
Smørås / Smøråsbanen (store) 200 000
Spkl Trane / Slettebakken 111 500
Varegg Mulebanen 40 000
Årstad IL / Rautjern 111 500
Garderobeanlegg Fanahytten, Totland 111 500
Kjøkkelvik IL / Kjøkkelvikbanen 111 500
Bergen Nord 111 500
Bergen Rideklubb 339 233
Åsane Rideklubb 339 233
Njørd Ro & Kajakklubb 215 000
Fana Kajakklubb 215 000
Fana Roklubb 254 000
Laksevåg Kajakklubb 234 000
Bergens Roklubb 200 000
Åsane Seilforening 241 000
Bergens Seilforening 37 000
Hjellestad Seilforening 119 000
Fana Bueskytterklubb 48 500
Bergen Pistolklubb 117 500
Åsane Badmintonstiftelse 83 000
Bergen Golfklubb 221 000
Paradis Tennisklubb 221 000
Fana Golfklubb 221 000
Gullbotn IL / Hoppbakke 193 000
Spkl. Bergens Sparta 139 000
Laksevåg Bordtennisklubb 272 717
Bergen Kickboxing klubb 436 346
SUM 23 952 265

Støtte til leide 
idrettsanlegg 2024

Lagets navn Beløp
Alvøen Rideklubb 99 107
Alvøen Roklubb 50 996
Bergen Aikidoklubb 84 985
Bergen Bueskyttere 2 870
Bergen Capoeiraklubb 13 926
Bergen Cykleklubb 20 900
Bergen Danseklubb 144 928
Bergen Grappling BJJ klubb 225 375
Bergen Klatreklubb 313 500
Bergen Nord TKD 180 452
Bergen & Omegn Modellbilklubb 49 127
Bergen Padelklubb 159 759
Bergen Styrkeløftklubb 45 144
Bergen Trekkhundklubb 5 016
Bergen Vest Danseklubb 313 500
Bergens Tennisklubb 313 500
Bjørgvin Karateklubb 163 042
Bjørgvin Styrkeløftklubb 83 600
BSI Boblen Undervannsrugby 22 108
BSI Dans 143 583
BSI Padling 56 917
Epona Rideklubb 126 226
Fana IL 64 521
Fana Fotball 18 932
Fana NTN TKD 257 655
Fana Squashklubb 121 533
Fyllingen Bowling Club 66 369
Fyllingen Karate klubb 10 868
Gullfjell Karateklubb 10 032
Hill Sportsdansere 117 908
Hjellestad Jet ski klubb 144 434
Hung Kuen Kung Fu klubb 52 035
Idrettslaget Norrøna 87 083
IL Norna Salhus 40 914
Laksevåg Sportskytterlag 30 096
Lyderhorn Ishockeyklubb 28 424
Lyderhorn Karateklubb 133 061
NHH Crew 14 491
Nordås Karateklubb 77 756
NMK Bergen 140 290
Odin Styrkeløftklubb 158 827
Puddefjorden Kajakklubb 10 450
Turn og Idrettslaget Yngve KFUM 10 241
Vestkanten Bowlingklubb 30 904
Åsane Bowlingklubb 63 087
SUM 4 308 472
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Lagets navn Beløp
Alvøen Rideklubb* 82 576
Alvøen Roklubb* 15 216
Arna Bokseklubb* 38 624
Arna Karateklubb* 33 800
Arna Svømme Og Livredningsklubb* 176 376
Arna Turn & Idrettslag 63 816
Arna-Bjørnar Allianse Idrettslag 508 656
Atlas Styrkeløft Klubb* 11 288
Atlet Klub Bjørgvin* 40 408
Balder Freeskiklubb* 76 680
Bergen Aero Klubb* 12 360
Bergen Aikidoklubb* 11 288
Bergen Armwrestling Club* 20 896
Bergen Badmintonklubb* 47 736
Bergen Ballklubb* 9 680
Bergen Bandyklubb* 19 328
Bergen Capoeira Klubb* 7 536
Bergen Curling Club* 9 144
Bergen Cykleklubb 20 400
Bergen Danseklubb* 82 536
Bergen Dykkeklubb Idrettslag* 16 072
Bergen Døves Idrettsklubb 7 536
Bergen Freestyle Danseklubb* 25 224
Bergen Freestyleklubb* 32 728
Bergen Fridykkerklubb* 9 144
Bergen Functional Fitnessklubb* 8 072
Bergen Golfklubb* 101 336
Bergen Grappling Kampsportklubb 27 864
Bergen Hang- Og Paraglidingklubb* 7 536
Bergen Håndballklubb* 151 680
Bergen Ikita Karateklubb* 14 504
Bergen Irske Danseklubb* 7 536
Bergen Judo Klubb* 70 744
Bergen Karate Kampsport Klubb* 54 128
Bergen Karate Klubb* 38 584
Bergen Kendoklubb* 9 680
Bergen Kickboxing Klubb* 107 192
Bergen Klatreklubb* 241 728
Bergen Kunstløpklubb* 151 144
Bergen Medisinske Roklubb 16 112
Bergen Modellflyklubb* 10 752
Bergen Mountainbikeklubb* 8 072
Bergen Nord Ride- og Kjøreklubb* 16 648
Bergen Nord Taekwondo Klubb* 87 360
Bergen og omegn innebandyklubb* 13 968
Bergen og Omegn Modellbilklubb* 22 008

Lagets navn Beløp
Bergen Padelklubb* 48 272
Bergen Paraidrettslag 18 752
Bergen Petanque Klubb* 15 536
Bergen Pistolklubb* 38 584
Bergen Rideklubb* 63 280
Bergen Rugbyklubb* 34 296
Bergen Sandvolleyballklubb* 59 528
Bergen Skateboardklubb* 26 296
Bergen Skøyteklubb* 38 624
Bergen Snowboardklubb* 18 256
Bergen Squash Klubb* 13 968
Bergen Storm* 10 752
Bergen Studentatletiske Forening 12 896
Bergen Studentfotballforening* 37 552
Bergen Stupeklubb* 162 400
Bergen Styrkeløftklubb* 27 864
Bergen Taekwon-Do Klubb* 520 448
Bergen Trekkhundklubb* 8 608
Bergen Trial Team* 40 768
Bergen Triathlon Club 24 648
Bergen Vannpoloklubb* 17 184
Bergen Vest Danseklubb* 103 976
Bergen Vest Idrettslag 29 512
Bergen Vest Kampsportklubb 9 680
Bergen Vest Svømmeklubb* 1 170 616
Bergen Vest Taekwondo* 31 616
Bergen Wheelers* 15 536
Bergenbueskyttere* 24 864
Bergens Atletklub 9 144
Bergens Fekteklubb* 63 992
Bergens Roklub* 30 760
Bergens Svømme Club 832 400
Bergens Tennisklubb* 96 688
Bergens Turnforening 401 496
Bergensvømmerne* 13 432
BFG Bergen Løpeklubb* 8 072
BI Athletics Bergen 18 256
Bjørgvin Amerikanske Fotballklubb* 8 072
Bjørgvin Dressurklubb* 10 752
Bjørgvin Karateklubb* 107 232
Bjørgvin Styrkeløft Klubb* 18 792
Bowlingklubben Mascot* 16 112
Bsi - Badminton* 9 680
Bsi - Sub* 9 144
Bsi Basket* 7 536
Bsi Boblen Undervannsrugby* 19 328

LAM 2025
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Lagets navn Beløp
Bsi Dans* 8 072
Bsi Fekting* 8 072
Bsi Friluft 8 608
Bsi Handball* 8 072
Bsi Rugby* 7 536
Bsi Volleyball* 19 824
Bønes basketballklubb* 97 048
Bønes Idrettslag 388 096
Centrum Taekwondo* 55 200
Champions Kickboxingklubb* 32 192
Eidsvåg Idrettslag 104 552
Epona Rideklubb* 74 496
Fana Bueskytterklubb* 46 624
Fana Golfklubb* 136 136
Fana Hestesportklubb* 28 440
Fana Idrettslag 1 692 680
Fana Il Fotball* 531 704
Fana Kajakklubb* 24 864
Fana Karate Klubb* 13 968
Fana NTN Taekwon-do klubb* 212 824
Fana Roklubb* 32 152
Fana Squashklubb* 17 360
Fana Tennisklubb* 38 264
Fana Wado-Ryu Karateklubb* 11 288
Fjellsiden Karateklubb* 35 408
Fjorden Futsalklubb Bergen* 8 608
FK Fyllingsdalen* 450 768
Flaktveit Idrettsklubb 268 568
Fotballklubben Bergen Nord* 350 040
Frøya Basket* 135 104
Frøya Fotball* 145 288
Fyllingen Bbk* 35 408
Fyllingen Håndball* 139 392
Fyllingen Idrettslag 60 600
Fyllingen Karate Klubb* 7 536
Gimle Basketballklubb* 158 688
Gullfjell IL* 20 936
Gullfjell Karateklubb* 42 872
Gustur Islandshestlag* 10 752
Hill Sportsdansere* 22 008
Hjellestad Jet Ski Klubb* 17 184
Hjellestad Seilforening* 22 008
Holmen Roklubb* 13 432
Hop Basketballklubb* 74 496
Hordvik Idrettslag 30 584
Hung Kuen Kung Fu Klubb* 10 752

Lagets navn Beløp
I.L. Norna Salhus* 60 064
Idrettslaget Bjarg 828 688
Idrettslaget Bjørnar* 356 432
Idrettslaget Fri 97 584
Idrettslaget Gneist 1 159 360
Idrettslaget Sandviken 276 568
Idrottslaget Gular 18 256
IL Fjellkameraterne 73 424
Juristforeningen Studentidrettslag 25 224
Kalandseid Idrettslag 164 048
Kirkevoll Basketballklubb* 59 488
Kjøkkelvik Idrettslag 248 200
Kringlebotn Idrettslag 89 544
Kronstad IL 28 440
Kronstad Kampsportklubb* 11 824
Kråkenes Idrettslag* 142 072
Laksevåg Bordtennisklubb* 42 872
Laksevåg Kajakklubb* 17 896
Laksevåg Turn og Idrettslag 355 936
Loddefjord IL 485 648
Lyderhorn Ishockeyklubb* 61 136
Lyderhorn Karateklubb* 69 712
Lyderhorn Volleyball Klubb* 19 864
Lyngbø Sportsklubb 162 976
Løv-Ham Håndball* 72 392
Løv-Ham, IL* 44 520
Mandag IK 12 360
Marikollen FK* 18 792
Mathopen Idrettslag 230 472
Midthordland Fjordhestlag* 26 256
Milde Båtlag* 10 752
Minde Idrettslag* 288 936
Møhlenpris Idrettslag 14 504
Njørd Ro og Kajakklubb* 13 608
Nordnes Idrettslag 128 096
Nordås Karateklubb* 39 160
Norges Handelshøyskoles Idrettsforening 36 480
Norrøna IL 8 608
Norsk Motor Klubb Bergen* 53 632
Ny-Krohnborg I.L 111 520
Nymark Idrettslag 274 464
Octopus Dykkerklubb* 9 680
Odin Styrkeløftklubb* 20 360
Olsvik Idrettslag* 157 080
Paradis Tennisklubb* 179 016
Puddefjorden Kajakklubb* 16 648
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Lagets navn Beløp
Salhus Turn & Idrettslag 161 368
Sentrum Capoeira Klubb* 17 184
Sentrum Sports Klubb* 36 976
Siving UiB Idrettslag* 7 536
Smørås Idrettslag* 300 152
Sportsklubben Baune* 113 128
Sportsklubben Bergen Sparta 87 040
Sportsklubben Brann* 172 584
Sportsklubben Djerv 109 336
Sportsklubben Heros* 33 440
Sportsklubben Trane 219 256
Storm Bergen Cheerleading Klubb* 91 152
Stormkast - Bergen Frisbeeklubb* 10 216
Svømmeklubben Delfana* 405 208
Sædalen Idrettslag 477 072
Sætregården Hestesportsklubb* 31 120
Søreide Idrettslag 336 640
T I L Hovding 85 256
Tertnes Alpin* 43 944
Tertnes Basketballklubb* 27 904
Tertnes Fotball Damer* 127 024
Tertnes Fotball Herrer* 177 984
Tertnes Håndball Elite* 7 536
Tertnes Håndball* 160 296
Tertnes Idrettsskole 117 416
Tertnes Turn* 136 712
Ulriken Ung* 159 760
Universitetets Karateklubb* 8 072
Vadmyra Idrettslag 55 736

Lagets navn Beløp
Varegg Fleridrett 76 640
Varegg Fotball* 184 416
Vestkant Trial 19 864
Viking Turn og Idrettsforening 946 032
Vågen Taekwondo Klubb* 55 776
Ytrebygda Basketball Klubb* 108 840
Ørnen idrettslag* 37 016
Årstad IL 88 472
Åsane Allidrett* 27 368
Åsane Amerikansk Fotball og 
Cheerleading Klubb* 79 360
Åsane Bowlingklubb* 9 680
Åsane Cykle Klubb 30 048
Åsane Fotball* 257 312
Åsane Håndball* 164 048
Åsane Ishockeyklubb* 78 824
Åsane Karateklubb* 20 936
Åsane Pistolklubb* 7 536
Åsane Rideklubb* 66 496
Åsane Seilforening* 20 400
Åsane Sportsskytterlag* 9 144
Åsane Squashklubb* 11 288
Åsane Turn* 107 232
Åsane Vektløfterklubb* 18 792
Åstveit Svømmeklubb* 273 352
Idrettsrådet i Bergen 1 339 388

SUM 26 887 300
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Lagets navn Beløp
Alvøen Rideklubb 15 985
Arna Bokseklubb 39 656
Arna Karateklubb 24 194
Arna Svømme Og Livredningsklubb 48 125
Arna Turn & Idrettslag 40 811
Arna-Bjørnar Allianse Idrettslag 66 525
Atlet Klub Bjørgvin 24 155
Balder Freeskiklubb 8 291
Bergen Aikidoklubb 5 712
Bergen Armwrestling Club 5 712
Bergen Badmintonklubb 8 599
Bergen Bandyklubb 23 924
Bergen Cykleklubb 6 482
Bergen Danseklubb 8 561
Bergen Freestyle Danseklubb 7 213
Bergen Freestyleklubb 6 559
Bergen Golfklubb 11 563
Bergen Grappling Kampsportklubb 12 212
Bergen Håndballklubb 45 584
Bergen Ikita karateklubb 23 116
Bergen Ishockeyklubb 45 160
Bergen Judo Klubb 40 580
Bergen Karate Kampsport Klubb 13 098
Bergen Karate Klubb 12 674
Bergen Kickboxing Klubb 42 928
Bergen Klatreklubb 26 148
Bergen Kunstløpklubb 49 279
Bergen Modellflyklubb 5 673
Bergen Nord Ride- og Kjøreklubb 6 520
Bergen Nord Taekwondo Klubb 15 869
Bergen og omegn innebandyklubb 5 635
Bergen og Omegn Modellbilklubb 6 212
Bergen Padelklubb 6 174
Bergen Paraidrettslag 11 750
Bergen Pistolklubb 12 674
Bergen Rideklubb 9 715
Bergen Rugbyklubb 12 944
Bergen Sandvolleyballklubb 8 830
Bergen Skateboardklubb 7 406
Bergen Skøyteklubb 39 425
Bergen Snowboardklubb 5 673
Bergen Squash Klubb 9 808
Bergen Stupeklubb 19 064
Bergen Styrkeløftklubb 12 328
Bergen Taekwon-Do Klubb 73 878
Bergen Trial Team 7 059
Bergen Triathlon Club 11 866

Lagets navn Beløp
Bergen Vannpoloklubb 5 943
Bergen Vest Danseklubb 43 428
Bergen Vest Idrettslag 24 348
Bergen Vest Svømmeklubb 91 473
Bergen Vest Taekwondo 23 732
Bergenbueskyttere 23 308
Bergens Fekteklubb 40 888
Bergens Roklub 10 386
Bergens Svømme Club 62 795
Bergens Tennisklubb 15 814
Bergens Turnforening 61 752
Bjørgvin Karateklubb 12 295
Bjørgvin Styrkeløft Klubb 5 673
Bønes Basketballklubb 12 526
Bønes Idrettslag 33 813
Centrum Taekwondo 40 965
Champions Kickboxingklubb 7 059
Eidsvåg Idrettslag (Bergen) 14 296
Epona Rideklubb 14 984
Fana Bueskytterklubb 12 674
Fana Golfklubb 18 987
Fana Idrettslag 123 155
Fana Il Fotball 46 973
Fana Kajakklubb 9 847
Fana Karate Klubb 5 635
Fana NTN Taekwon-do klubb 27 533
Fana Roklubb 12 674
Fana Squashklubb 9 654
Fana Tennisklubb 10 424
Fana Wado-Ryu Karateklubb 5 827
Fjellsiden Karateklubb 6 482
FK Fyllingsdalen 39 159
Flaktveit Idrettsklubb 57 363
Fotballklubben Bergen Nord 69 605
Frøya Basket 46 931
Frøya Fotball 47 316
Fyllingen Bbk 14 027
Fyllingen Bowling Club 5 635
Fyllingen Håndball 13 796
Fyllingen Idrettslag 9 099
Gimle Basketballklubb 48 086
Gullfjell IL 6 636
Gullfjell Karateklubb 12 405
Gustur Islandshestlag 5 673
Hill Sportsdansere 6 636
Hjellestad Jet Ski Klubb 5 635
Hjellestad Seilforening 6 289

Tilleggsmidler 2025, NIF februar
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Lagets navn Beløp
Hop Basketballklubb 17 448
Hordvik Idrettslag 6 366
I.L. Norna Salhus 41 503
Idrettslaget Bjarg 67 188
Idrettslaget Bjørnar 36 734
Idrettslaget Fri 45 584
Idrettslaget Gneist 107 141
Idrettslaget Sandviken 28 034
Idrottslaget Gular 6 251
IL Fjellkameraterne 15 292
Kalandseid Idrettslag 16 067
Kirkevoll Basketballklubb 15 523
Kjøkkelvik Idrettslag 29 997
Kringlebotn Idrettslag 11 525
Krokeide IL 7 252
Kronstad IL 24 309
Kråkenes Idrettslag 15 028
Laksevåg Bordtennisklubb 40 002
Laksevåg Turn og Idrettslag 59 057
Loddefjord IL 37 778
Lyderhorn Ishockeyklubb 41 157
Lyderhorn Karateklubb 41 349
Lyderhorn Volleyball Klubb 23 270
Lyngbø Sportsklubb 55 015
Løv-Ham Håndball 9 561
Marikollen FK 5 712
Mathopen Idrettslag 16 221
Midthordland Fjordhestlag 12 790
Milde Båtlag 5 673
Minde Idrettslag 24 844
Nordnes Idrettslag 19 680
Nordås Karateklubb 7 406
Norrøna IL 6 212
Norsk Motor Klubb Bergen 9 215
Ny-Krohnborg I.L 43 005
Nymark Idrettslag 54 207
Odin Styrkeløftklubb 23 000
Olsvik Idrettslag 48 702
Paradis Tennisklubb 51 127
Salhus Turn & Idrettslag 49 164
Sentrum Capoeira Klubb 5 750
Sentrum Sports Klubb 14 214
Smørås Idrettslag 32 114
Sportsklubben Baune 18 107

Lagets navn Beløp
Sportsklubben Bergen Sparta 42 196
Sportsklubben Brann 19 488
Sportsklubben Djerv 45 314
Sportsklubben Heros 40 002
Sportsklubben Trane 44 545
Storm Bergen Cheerleading Klubb 11 024
Svømmeklubben Delfana 51 131
Sædalen Idrettslag 42 398
Sætregården Hestesportsklubb 6 828
Søreide Idrettslag 31 845
T I L Hovding 13 064
Tertnes Alpin 13 329
Tertnes basketballklubb 8 368
Tertnes Fotball Damer 18 333
Tertnes Fotball Herrer 19 070
Tertnes Håndball 17 876
Tertnes Idrettsskole 11 640
Tertnes Turn 14 258
Ulriken UNG 50 319
Vadmyra Idrettslag 46 046
Varegg Fleridrett 16 716
Varegg Fotball 21 841
Vestkant Trial 23 578
Viking Turn og Idrettsforening 70 956
Vågen Taekwondo Klubb 9 677
Ytrebygda Basketball Klubb 10 909
Ørnen idrettslag 39 694
Årstad IL 43 043
Åsane Allidrett 13 252
Åsane Amerikansk Fotball Og 
Cheerleading Klubb 10 293
Åsane Cykle Klubb 6 867
Åsane Fotball 24 228
Åsane Fotball Damer 10 062
Åsane Håndball 17 222
Åsane Ishockeyklubb 42 620
Åsane Karateklubb 6 328
Åsane Rideklubb 10 562
Åsane Seilforening 6 520
Åsane Squashklubb 9 677
Åsane Turn 15 913
Åsane Vektløfterklubb 5 981
Åstveit Svømmeklubb 29 112

SUM 4 418 689
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Lagets navn Beløp
Alvøen Rideklubb* 9 404
Arna Bokseklubb* 51 006
Arna Karateklubb* 50 853
Arna Svømme Og Livredningsklubb* 55 388
Arna Turn & Idrettslag 51 807
Arna-Bjørnar Allianse Idrettslag 65 703
Atlet Klub Bjørgvin* 30 904
Balder Freeskiklubb* 9 217
Bergen Armwrestling Club* 15 188
Bergen Badmintonklubb* 8 296
Bergen Bandyklubb* 50 392
Bergen Cykleklubb 7 426
Bergen Danseklubb* 17 148
Bergen Freestyle Danseklubb* 7 580
Bergen Freestyleklubb* 7 818
Bergen Golfklubb* 10 001
Bergen Grappling Kampsportklubb 15 409
Bergen Håndballklubb* 54 348
Bergen Ikita Karateklubb* 30 239
Bergen Judo Klubb* 51 773
Bergen Karate Kampsport Klubb* 16 245
Bergen Karate Klubb* 15 750
Bergen Kickboxing Klubb* 52 933
Bergen Klatreklubb* 22 212
Bergen Kunstløpklubb* 54 331
Bergen Nord Ride- og Kjøreklubb* 7 307
Bergen Nord Taekwondo Klubb* 17 302
Bergen og omegn innebandyklubb* 7 222
Bergen og Omegn Modellbilklubb* 7 477
Bergen Padelklubb* 8 313
Bergen Pistolklubb* 15 750
Bergen Rideklubb* 8 790
Bergen Rugbyklubb* 15 614
Bergen Sandvolleyballklubb* 8 671
Bergen Skateboardklubb* 7 614
Bergen Skøyteklubb* 51 006
Bergen Snowboardklubb* 7 358
Bergen Squash Klubb* 7 222
Bergen Stupeklubb* 19 689
Bergen Styrkeløftklubb* 15 409
Bergen Taekwon-Do Klubb* 66 078
Bergen Trial Team* 8 074
Bergen Triathlon Club 15 307
Bergen Vannpoloklubb* 7 324
Bergen Vest Danseklubb* 52 830
Bergen Vest Idrettslag 30 716
Bergen Vest Svømmeklubb* 51 760

Lagets navn Beløp
Bergen Vest Taekwondo* 30 529
Bergenbueskyttere* 30 409
Bergens Fekteklubb* 51 654
Bergens Roklub* 12 597
Bergens Svømme Club 41 001
Bergens Tennisklubb* 14 694
Bergens Turnforening 62 549
Bergensvømmerne* 7 205
Bjørgvin Karateklubb* 10 188
Bjørgvin Styrkeløft Klubb* 7 375
Bowlingklubben Mascot* 7 290
Bønes basketballklubb* 9 864
Bønes Idrettslag 19 123
Centrum Taekwondo* 8 279
Champions Kickboxingklubb* 7 801
Eidsvåg Idrettslag 10 103
Epona Rideklubb* 16 893
Fana Bueskytterklubb* 16 006
Fana Golfklubb* 18 853
Fana Hestesportklubb* 7 682
Fana Idrettslag 68 367
Fana Il Fotball* 31 436
Fana Kajakklubb* 12 409
Fana Karate Klubb* 7 222
Fana NTN Taekwon-do klubb* 13 547
Fana Roklubb* 15 546
Fana Tennisklubb* 12 835
Fjellsiden Karateklubb* 7 904
FK Fyllingsdalen* 28 862
Flaktveit Idrettsklubb 58 320
Fotballklubben Bergen Nord* 60 912
Frøya Basket* 54 075
Frøya Fotball* 54 399
Fyllingen Bbk* 7 904
Fyllingen Håndball* 11 211
Fyllingen Idrettslag 8 705
Gimle Basketballklubb* 54 825
Gullfjell IL* 7 443
Gullfjell Karateklubb* 15 887
Hill Sportsdansere* 7 477
Hjellestad Jet Ski Klubb* 7 324
Hjellestad Seilforening* 7 477
Holmen Roklubb* 7 205
Hop Basketballklubb* 16 893
Hordvik Idrettslag 7 750
I.L. Norna Salhus* 51 688
Idrettslaget Bjarg 33 138

Tilleggsmidler 2025, NIF oktober
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Lagets navn Beløp
Idrettslaget Bjørnar* 60 861
Idrettslaget Fri 52 881
Idrettslaget Gneist 51 402
Idrettslaget Sandviken 23 320
Idrottslaget Gular 7 358
IL Fjellkameraterne 16 858
Kalandseid Idrettslag 11 996
Kirkevoll Basketballklubb* 16 415
Kjøkkelvik Idrettslag 14 673
Kringlebotn Idrettslag 9 626
Kronstad IL 30 682
Kråkenes Idrettslag* 11 297
Laksevåg Bordtennisklubb* 50 887
Laksevåg Kajakklubb* 12 188
Laksevåg Turn og Idrettslag 61 100
Loddefjord IL 65 226
Lyderhorn Ishockeyklubb* 51 722
Lyderhorn Karateklubb* 51 995
Lyderhorn Volleyball Klubb* 30 409
Lyngbø Sportsklubb 54 962
Løv-Ham Håndball* 9 080
Løv-Ham, IL* 8 194
Marikollen FK* 7 375
Mathopen Idrettslag 21 854
Midthordland Fjordhestlag* 15 358
Minde Idrettslag* 15 968
Nordnes Idrettslag 18 598
Nordås Karateklubb* 8 023
Norsk Motor Klubb Bergen* 8 483
Ny-Krohnborg I.L 53 325
Nymark Idrettslag 58 508
Olsvik Idrettslag* 54 774
Paradis Tennisklubb* 20 217
Puddefjorden Kajakklubb* 7 307
Salhus Turn & Idrettslag 54 910
Sentrum Capoeira Klubb* 7 324
Sentrum Sports Klubb* 15 699
Smørås Idrettslag* 24 071
Sportsklubben Baune* 10 376
Sportsklubben Bergen Sparta 52 387
Sportsklubben Brann* 20 013
Sportsklubben Djerv 53 001
Sportsklubben Heros* 50 682
Sportsklubben Trane 56 752
Storm Bergen Cheerleading Klubb* 9 677
Svømmeklubben Delfana* 27 412
Sædalen Idrettslag 21 953

Lagets navn Beløp
Sætregården Hestesportsklubb* 7 767
Søreide Idrettslag 17 486
T I L Hovding 9 489
Tertnes Alpin* 15 921
Tertnes Basketballklubb* 7 665
Tertnes Fotball Damer* 18 563
Tertnes Fotball Herrer* 12 439
Tertnes Håndball* 11 876
Tertnes Idrettsskole 10 512
Tertnes Turn* 11 126
Ulriken Ung* 54 859
Vadmyra Idrettslag 51 296
Varegg Fleridrett 16 961
Varegg Fotball* 12 644
Vestkant Trial 30 409
Viking Turn og Idrettsforening 79 616
Vågen Taekwondo Klubb* 8 552
Ytrebygda Basketball Klubb* 10 240
Ørnen idrettslag* 50 955
Årstad IL 52 592
Åsane Allidrett* 7 648
Åsane Amerikansk Fotball Og 
Cheerleading Klubb* 9 302
Åsane Cykle Klubb 7 733
Åsane Fotball* 14 962
Åsane Håndball* 11 996
Åsane Ishockeyklubb* 52 285
Åsane Karateklubb* 7 443
Åsane Rideklubb* 8 893
Åsane Seilforening* 7 426
Åsane Turn* 10 188
Åsane Vektløfterklubb* 7 507
Åstveit Svømmeklubb* 23 313

SUM 4 315 894
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Fordeling av Spillemidler til bygging av anlegg 
til idrett & friluftsliv i Bergen Kommune 2025

Anleggsnavn Tildelt

Varegg Arena Varegghallen AS 2 000 000

Gneist Arena Bergen kommune 22 540 000

Gullbotn Skianlegg Bergen kommune 1 725 000

Sletten Ridesenter lagerhall Bergen Rideklubb 1 150 000

Flesland Flystasjon Hangar Bergen og omland friluftsråd 216 000

Slettebakken Turnhallen Bergens Turnforening 112 000

Åsane Ridesenter Ridebane Åsane Rideklubb 126 000

Lægdebanen fotball kunstgress 110 x 72 Bergen kommune 3 127 000

Nesttun Idrettsplass kunstgress 105 x 68 Bergen kommune 1 955 000

Slåtthaug Idrettsanlegg kunstgress 100 x 65 Bergen kommune 1 150 000

Stemmemyren "Dumpen" kunstgress 60 x 47 Bergen kommune 460 000

Leikvang Friidrettshall Bergen kommune 1 150 000

Bjarg Arena Bjarg Arena AS 16 790 000

Bjarg Arena basketballhall Bjarg Arena AS 7 935 000

Holen skole aktivitetspark med lys Bergen kommune 2 857 000

Varden Nærmiljøpark Bergen kommune 2 486 000

Nesttun Nærmiljøpark Bergen kommune  3 105 000 

Laksevåg skytebane 100 m rehab Laksevåg skyteklubb 756 000

Fana Golfklubb 9 hull bane 1 rehab Fana Golfklubb 986 000

Fana Golfklubb klubbhus Fana Golfklubb 345 000

Sædalen kunstgress 100 x 64 Sædalen IL 3 335 000

Åsane Ridesenter rubbhall/rideskolehall Åsane Rideklubb 70 000

Alvøen Idrettspark gressbane 105 x 67 Loddefjord IL 447 000

Tjønnen Idrettsplass Frøya Fotballhall IL Frøya Allianse 1 840 000

Søreide Essobanen kunstgress 60 x 40 Bergen kommune 1 495 000

Gravdal fotballbane 105 x 68 Bergen kommune 1 150 000

Olsvik fotballbane kunstgress 100 x 64 Bergen kommune 1 802 000

Flaktveitparken Breimyra kunstgress 100 x 60 Bergen Kommune 228 000

Stemmemyren Idrettsanlegg kunstgress 1 102 x 64 Bergen kommune 805 000

Eidsvåg Skole Idrettshall Bergen kommune 3 085 000



46   |  IDRETTSRÅDET I BERGEN  –  ÅRSMELDING 2025

Nærmiljøanlegg Bergen 
Olsvikåsen Vgs treningspark Vestland Fylkeskommune 300 000

Olsvikåsen velkomstpark Vestland Fylkeskommune 300 000

Søreide barneskole liten bandybane Søreide IL 300 000

Smiberget borettslag nærmiljøanlegg Smiberget borettslag 261 000

Flaktveit nær o-kart IL Gular 76 000

Blokkhaugen nær o-kart IL Gular 76 000

Knappenfjellet nær o-kart IL Gular 131 000

Steinsviken BRL ballinge Steinsviken borettslag 128 000

Alvøen skole ltten balløkke/babe Loddefjord IL 496 000

Alvøen skole flerbruksflate Loddefjord IL 331 000

Alvøen idrettspark frisbeegolfbane 9 hull Loddefjord IL 153 000

Olsvikåsen Vgs turløype/turvei Vestland Fylkeskommune 780 000

Olsvikåsen Vgs streetbasket Vestland Fylkeskommune 65 000

Kalandseid idrettpark friidrettsareal Bergen kommune 300 000

Sandsli idrettpark ballbane kunstgress 33 x 20 Bergen kommune 294 000

Nymark idrettspark treningpark Bergen kommune 144 000

SUM 4 135 000
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Bergen kommune, Idrettstipend 2025

Toppidrettsstipend Idrett Klubb Beløp
Silje Rongevær Slyngstadli Svømming Bergenssvømmerne 60 000
Madeleine Sylvester Davik Alpint Tertnes Alpin 60 000
Marcus Thomsen Friidrett IL Norna Salhus 60 000
Christine Hagatun Kickboxing Fana IL 60 000
Sigurd Henriksen Skøyter Fana IL 60 000

Utviklingsstipend
Mia Kronheim Gjertsen Sykkel Fana IL 40 000
Henriette Espeseth Eggen Håndball Tertnes håndball elite 40 000
Daniil Valanov Kunstløp Loddefjord IL 40 000
Kitty Friele Faya Friidrett Fana IL 40 000
Martine Hjørnevik Friidrett IL Norna Salhus 40 000
Hans Grahl-Madsen Alpint Fana IL 40 000
Filip Andres Glesnes Smørås Sykkel Fana IL 40 000
Isak Brøslien Stup Bergen Stupeklubb 40 000
Christine Cictoria Kubon Turn Bergens Turnforening 40 000

Idrettslagsstipend
Lena Bloch Svømming Bergen Vest svømmeklubb 25 000

Ildsjelpris
Ingrid Bjordal Karate Fana Karateklubb 30 000

Årets Idrettslag
Smørås IL Fotball Smørås IL 45 000

Årets utøver
Casper Stornes Triathlon TIF Viking 65 000

TOTALT 825 000
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Lagets navn Beløp
ADO Svømmeopplæring 32 400
AK Bjørgvin 20 000
Arna Bjørnar 100 000
Arna SVLK 15 000
Bergen Akidoklubb 15 000
Bergen Badmintonklubb 10 000
Bergen Karate og Kampsportklubb 35 000
Bergen Karateklubb 70 000
Bergen Kickboxingklubb 50 000
Bergen Kunstløpklubb 15 000
Bergen Rugbyklubb 8 400
Bergen Sparta SPkl 25 000
Bergen Stupeklubb 10 000
Bergen Styrkeløftklubb 20 000
Bergen Tennisklubb 30 000
Bergen TKD 50 000
Bergen Vest Danseklubb 25 000
Bergen Vest Svømmeklubb 91 870
Bergens Fekteklubb 15 000
Bergensdalen IL 125 000
Bjørgvin Styrkeløft klubb 25 000
Centrum TKD 25 000
FK Fyllingsdalen 25 000
Flaktveit IK 80 000
Frøya Basket 15 000
Fyllingen BBK 65 000
Fyllingen IL, friidrett 25 000

Lagets navn Beløp
Gimle BBK 60 000
Hop BBK 20 000
IL Fjellkameraterne 45 000
IL Fri 10 000
IL Norna Salhus 30 000
IL Sandviken 15 000
Kjøkkelvik IL 10 000
Laksevåg Btk 45 000
Loddefjord IL 15 000
Lyderhorn VBK 10 000
Løv Ham Fotball 10 000
Løv Ham Håndball 10 000
Ny-Krohnborg IL 115 000
Nymark IL 107 000
Puddefjorden Kajakklubb 25 000
Salhus Turn og IL 10 000
Spkl Baune 15 000
Spkl Djerv 15 000
Spkl Heros 10 000
Spkl Lyngbø 10 000
Tertnes håndball 25 000
TIF Viking 75 000
TIL Hovding 10 000
Ulriken Ung 60 000
Varegg Fleridrett 20 000

SUM 1 799 670

Inkludering i idrettslag 2025
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BUA Årstad, utstyrslager og verksted.

På LIM får barna prøve seg på ulike idretter, inkludert badminton. Utstyret kan også lånes gratis på BUA Årstad.
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lIdrettsrådet i Bergen takker Bergen kommune for støtte til idretten. 

Vi takker spesielt Trond Mohn og alle andre som gir støtte til våre lokale idrettslag.

Roar Andersen gikk av etter 40 år som daglig leder i Idrettsrådet i Bergen
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